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anreseA [N

+150; 2x=x+ 150+300; 2x—x=450; x=450.

450 r — BecHT roo3a PeIOK; X+ 150=450 + 150= 600 (r) — BecuT TYIOBHIIES. ] -
Taxum 06pasom, psiba secut 450 + 600+ 150=1200(?)-

x+150
Taxum o6pazoM, X = =

114.1) a)k#0; 2) a)k=0; 3) a)Takux :maqerm{x HeT;
6)k#—-3; 6)k=-3; 6) Taxnx 3HAYEHHH HeT;
B k#0; B) TAKMX 3HAYEHW I HET; B)k=0;
r)k£2; T) TAKUX SHAYEHHH HET; rk=2.
anamnuwmmpenk

116. a) (x + )% 6) x2 + 47 B)a®~b% r)(@—b)"% n)a®+b% e’)(afb)z.

117.a)5a%=5-(0,2)>=5-0,008=0,04;
6)2x2—x4-5=2-(-2)*—(-2)*-5=2-4— 16-5=8~16-5=-13;
B)a’+ 302=0,23+3'0,22=0,008+3-0,04=0,008+0.12=0.128;
r)3at—a?=3-(-1,2)*-(-1,2)°=3-2,0736 - 1,44=6,2208 - 1,44=4,7808;
ml-(x-yP=1 ~(2,5-3P=1-(-0,5’=1-(-0,125)=1 +0,125=1,125.

118. Hy»xso saiitu cymmy: 10+ 11+4...+98+99.
Mmeer: 1+2+...+8+9=45;
10+11+...+18+19=1 100+45=145;
20421 + ... +28+29=2.100+45=245;
30+31+...+38+39=3-100+45=345;

004014 ... + 98+ 99-9- 100 +45=945.
Taxum obpagom, 10 +11+... +08+99=9-45+(1+2+...+8+9)- 100=9-45+45-100=
=45-109=4905.

§ 4. Penyenne 3a1ad € NOMOIIbD ypaBEeHRH

YPOBEHD A

130. Mimeen: S =430 ra — IJION[ajs O, X A — MJIOMALS BTODPOI wacTH 1031, a(x+130) ra —
[UTOLIAAB IePBOi 4aCTH.
Pneen: x+x+130=430; 2x=430-130; 2x=2300; x=150.
2+130 =150+ 130 =280 (ra) — nIomaLs NepBoi 4aCTH IO X = 150 (ra) — mwIoMANs BTOPOK
YaCTH.

131, Pemum ypaBHEeHUE: X + 3x=84;4x=84;x=84:4;x=21.
x=21 (M) — AnMHa BTOPOii 4ACTH BEPEBKH; 3x=3-21 =63 (M) — AIMHA IEDEOH YACTH BEPEBKIHL.
XM — Boxee KO, oit uacti BepeBkH. 50 % x=055x (m), Torja AnvHa Goee ITMHHOK

132'!;!:“ sem(x+ O,Sx‘;or:'c?emm ypn::enne x+x+0,5x=25;2,5x=25; x=250: 25; x=10.
10 M — anuna 60j1ee KOPOTKOH 4aCTH BEPEBKH; 10+0,5-10=10+5=15(m) ——mmnaﬁ_onee
IMMHEHOM YACTH BEPEBKH. :
Ipoaepra: 10+ 15=25 (M) — UIMHA BEDEBKH. L

137. n xr ab0% GBIT0 B IEPBOH Kopauue; (n+ 12) kr a650K — BO BTOPOIT KOP3HHE; 2n Kr A0/10K ~—
prperseii kopauue. [TOCKONLKY B TPEX KOP3UHAX 6uut0 56 ®r, TOn + 1+ 12+ 2n="56.
Pemrum ypassenne: n+n+2n=56— 12;4n=44;n=44:4;n=11.
n=11(xr) — B IePBO KOP3HHE; 1+ 12=11 + 12 = 23 (xr) — BO BTODOii KOP3UHE;
2n=2-11=22(xr) — B TPeThel KOpIUEE.

- y
140. Iycrs 8 ByreTe 6510 Y MBETKOB JIOTOCA. Torxa MinBa nomydus r LBeTKOB, BAmIEY —
¥ nserkos, Connue — %m;e-mox, a Bxasaau — %nmxos. TlocKONBKY yBaXKaeMBIA
5

yuuTess HOAYHIL B TOTOCOR, TO BMECTE IBETKOB OLLI0 %+%+%4%+5, 9T0 DABHO Y.

i

Peminv ypasaenue:
y:-.y_+£+l+£+6; y 4.9

3 5 6 4 5 6
3y =6-60; y=3_gg; y=120.

60y—20y-12y-10y-15y _
60 ’

y Y_6
3 4

B6yxere 65110 120 niBeTKOB.

142. Pentam ypassenue:

10
m:;:a; 40+ x=3(10+x); 40+ x =30+ 3x; x— 3x = 30— 40; -2 =-10; £ =10: 2; ¥ =5.

;‘lepes 5 neT oTen GyeT B TPH pasa ¢cTapuie CHIHA. i

v, =15 +2=17 ®M/4— CKOPOCTB KATEPA N0 TEUSHUIO; U, = 15— 2= 13 kM/4 — CKODOCTE KATEPA
" OpOTMB TeUeHHS; £, = X i— BPeMs, 32 KOTOPOE KaTep IPOXO/IHT PACCTOAHUE ME/ly NPUCTAH -
M, JBHTASCH 10 Tedennio; £, = (x +0,5) 1 — BpeM#, 38 KOTOPOE KATep NPOXOAUT PACCTOAHIE
MEXIy NPHCTAHAMHE, ABUTaACH IPOTUB TEYEHAA.
Tockonsky S, =S,=0,t,=V,t,, TO COCTABMM K pemuM ypasHerne: 17x =13(x+0,5);
17x=13x+6,5; 17x—13x=6,5;4x=6,5; x=6,4 : 4; x=1,625.
Haiiziem paccTosiHHe MY CTAHIMAME: Sl= 17x=17-1,625=27,625(xm); S,= 13(x+0,5)=
=13(1,625+0,5)=13-2,125=27,625 (km).
- 8, =8,. Paccroanue mexzy crannuamu 27,625 kM.

. 146.v, =70 km/4; v, = 60 kM/4; £, = (x - 0,5) 1— HOE3A NPOHALT PACCTOAHME CO CKOPOCTRIO U3
A t,= x 4— 03] IPOUALT PACCTOARUE CO CKOPOCTHIO Uy,
TIocxomeKy U, t, = U,t,, TO AMeem ypasrenne: 70(x—0,5)= 60x; 70x— 35 =60x; T0x - 60x=35;
10x=35;x=3,5.
PaccrosiEae Mexay AByMs cTanmuamu: v, = 70(3,5 - 0,5) = 70 - 3 = 210 (xm) man vyt, =
=60-3,5=210(xm). ~

YPOBEHL B

152. TTonssysacs AUArpaMMOii, COCTABUM U PEIIIMM YPaBHEHHE:
8n-12=5n;81-5n=12;3n=12; n=4.
8n=8-4 =32 pafoTHrKa B IEPBOM nexe; 5n =5 - 4 = 20 pabOTHHKOB BO BTOPOM LieXe.

154, 38+x
12+x

a X — uepe3 CKOJILKC JIeT 3TO NPOH30H/AeT.

Mpuy=3: ig:=3; 38+ x=3(12+); 38 + x=36 + 3x; x— 3x=36-38; 2x=-2; x=1.
Jious Gyaer BTpH pasa(y=3) MOJIOXE MATEPU Hepea rox (x=1).

% =2; 38+x=2(12+x);38+x=24+2x; x—2x=24 -38; —x=—14; x=14.

S 12+x
Ilous 6yper B 4B pasa (y = 3) Monoxe matepu yepes 14 et (x=14).

157. Tlyers x — nepeas nudpa ABy3EAYHOTO YHCNA, a ¥ — Bropas uudpa. Toraa 1By3HayBoe YHCIO
MOJKHO 3auncars TaK: 10x +y.
Eciin nubpsl TOMEHATS MECTAMH, NOIyYiM HOBoe uncio: 10y +x.
Tlo yenosuio sagayu: 10y + x=(10x + y) + 18. IlockoabKy cyMMa Ludp OAHOrO YKcJa paBHa 8,
10 X+ Yy =8, oTKYAA Yy =8~ x. ITogcTaBum y =8 — X B IONYIEHHOE PABEHCTBO U DEUINM YPaBHeHHne:
10(8 —x)+x=10x+(8-x)+18;80-10x +r=10x+8 -x+18; -10x + x - 10x+x=8+18-80;
~18x=-54;x=54:18;x=3. :
x=3 — nepBas nu@pA ABY3HAYHOrO umHCNa; y =8 — x=8—3 =5 — propas nudpa ABYIHAYHOTO

umcna.
Tlonmyuenroe iByanadHoe YKeI0: 35.
p 160. Ilycre x — aeysnauHoe gncno. Ecan fonncars K 91oMy 9MC/Iy crpasa ¥ ciesa uudpy 4, To

TOMy4MM HOBOE YHCHO, MMeomiee Bua: 4004 + 10x. ITockonsKy HoBOE YHCII0 B 54 pasa Gobiue
YHCNA X, TO COCTABHM ¥ DEIIUM yDaBHeHUe:
4004 + 10x=54x; 44x=4004; x=4004 : 44; x=91.

- 91 — ucxoaHOe JBY3HAYHOE THCIIO.

=y, raey— xosdOUNEENT, TOKASHIBAIOIIN, BO CKOILKO Pa3 oYL MOJIOYKEe MATEPH,

AnrEsPA |{[IIINI






